

明起高考开始网上报名了

网报时间为8日至15日,考生可兼报春季高考与夏季高考

6日,记者从东营市教育局招生考试院获悉,山东省2013年普通高等学校招生实行远程网上报名方式,春季高考和夏季高考网上报名基本时间均为11月8日至15日,网上缴费时间为12月1日至12月10日,考生可互相兼报。

据介绍,山东省普通高校招生继续实行面向不同学生类型的分类考试办法,即春季高考和夏季高考。春季高考是重点面向中等职业学校毕业生,同时面向普通高中毕业生的统一招生

考试,考试时间为2013年5月份。夏季高考是重点面向普通高中毕业生,同时面向中等职业学校毕业生的统一招生考试,继续执行全国统一的考试时间,统一命题、统一组织考试。

东营市教育局招生考试院工作人员告诉记者,网上报名分网上填报基本信息、现场资格审查及信息确认、网上缴费三个阶段,“春季高考现场资格审查及信息确认时间为12月1日至4日,夏季高考现场资格审查及信息确认时间为11月16日

至30日,其中,应届生之外的考生现场资格审查及信息确认时间为11月28日至30日,另外,考生应按照规定缴纳报名费及考试费,网上缴费时间为12月1日至12月10日。”

另外,记者了解到,考生在现场确认时需要准备身份证、户口簿及相关的证件及证明材料,包括确定考生身份、资格审查、采集照片和指纹信息、签订《考生诚信考试承诺书》、签字确认等环节。特别是符合照顾条件的特殊考生,需要携带

相关证明、证书等原始材料及复印件1份,办理必要的审核验证及登记手续。

据了解,报考体育专业、运动训练与民族传统体育专业或者以高水平运动员、优秀运动员资格报名的考生,以及面向退伍军人招收有实践经验考生的国防经济类专业的考生对年龄、身高等会有相应的要求,并且单招单招类别(含保送生、特殊教育、国家示范性高职院校单招等)考生也要同步进行网上报名。 **李沙娜 吴金生 孟慎兵**

●新闻链接

学业水平考试11月10日报名

2013年普通高中学业水平考试将于11月10-18日进行报名,缴费时间为11月19-20日,地点为学籍所在学校。

1.考生网上报名过程分为登录网上报名系统、修改密码、选择考试科目、确认报考信息、打印报考确认单、到学籍学校缴费等环节。

2.考生登录山东省教

育招生考试院网站(www.sdzk.gov.cn),进入“网上报名”栏目,考生点击“考生个人报考”按钮。

4.考生需在指定时间内到考生学籍所在学校缴纳报名考试费,完成报名。

本次考试2011级考生只允许报考语文、数学、外语。参加重考的考生10科均可报考。

硕士研究生考试10日现场确认

东营市考点确认时间:10日—14日;地点:东营市教育局南办公楼

6日,记者从东营市教育局招生考试院获悉,2013年全国硕士研究生考试现场确认网报信息将于10日在东营市教育局南办公楼开始,至14日结束,时间为每天上午的8:30—12:00,下午13:00—17:00。

据了解,2013年东营市招生办公室接收参加全国统一考试(含有考试时间超过3小时考试科目的专业除外)、法律硕士联考及管理类联考中的会计硕士、图书情报硕士和审计硕士的考生的报名。在网上报

名时选择报考点为山东省东营市招生办公室的考生均在市招生办公室进行网报信息确认。

据介绍,现场确认网报信息的程序主要包括查验、交费、采集信息、考生确认四个部分。考生持本人二代身份证(未办理身份证军人考生须持《未办理身份证军人报考硕士研究生证明》)、学历证书(普通高校和成人高校应届本科毕业生持学生证)和网上报名编号,由报考点工作人员查验;考生按规定交纳报考

费;报考点按规定采集考生本人图像信息;考生确认、修改本人网报信息并签字。

据悉,2013年全国招收攻读硕士学位研究生初试日期为2013年1月5日至1月6日。2012年12月25日—2013年1月7日,考生可凭网报用户名和密码登录研招网下载打印《准考证》。考生如有疑问,可电话咨询东营市教育局招生考试院招生科:8332514,8328330。

李沙娜 吴金生 孟慎兵

东营获“校长推荐”资质学校达3家

东营市一中首获北京大学“中学校长实名推荐”资质

继胜利一中、广饶一中获得北大“中学校长实名推荐制”资质后,6日,记者从东营市一中了解到,东营市一中也获得了北京大学2013年“中学校长实名推荐制”资格,1名学生可被推荐上北大。

据了解,东营市一中先后有山东省文科状元张国承,2012年高考山东省文科第三名刘东奇考入北京大学,赢得了北大的特别信赖。

据东营市一中校长史本泉介绍,此次获得北京大学“中学校长实名推荐”资质给了学生一个非常好的机会,通过校长实名推荐的学生,不需要参加北京大学自主招生笔试,可直接参加面试考核。获得中学校长实名推荐制候选人认定资格的考生,在高考录取时最高可享受降至当地本科一批控制分数线录取的优惠政策,并在专业录取过程中享

受相关优惠政策。史本泉校长表示,在具体的选拔过程中,学校首先要遵循《北京大学2013年“中学校长实名推荐制”细则》,还要保证能通过学校选拔让最优秀、最有特色、综合素质高的学生获得进入北大学习的机会。届时,东营市一中应届毕业生可自愿报名,学校再按照相关制度进行审核和考察。 **李沙娜 丁子勇**



东营市晨阳学校

百名“家长义工”进校园

3日,东营市晨阳学校组织开展的“家长义工进校园”活动在近百名义工家庭如火如荼的卫生清理中拉开序幕。

3日上午8点左右,每个年级的学生义工带着家长义工共近百名义工组成了义工家庭,他们都早早的来到学校集合,准备开始一上午的卫生清理活动。一年级二班的刘峻舟告诉记者:“我和爸爸昨晚就做好了迎接今天义工活动的准备,我和爸爸早就商量好了,我们两个会在劳动中比一比谁

干的快,谁干的好,在爸爸的带领下,我也会很努力。”

学校教室墙裙的污点、污渍及玻璃、橱窗、讲台、走廊都成为义工家庭们重点清理的区域,整个校园也到处是热火朝天的劳动场面。五年级5班的徐泽宇家长徐玉堂说:“在学校做义工活动是我这个周末最重要的事情!”

学校义工团团长李鹏介绍,通过活动不仅美化了校园环境,还增强了同学们的环保意识和卫生意识。 **本刊记者 李沙娜**

永安胜利希望小学

消防安全演练进校园

6日,为进一步强化师生安全意识,提高防范自救能力,垦利县永安胜利希望小学举行了消防模拟演练和疏散疏散演练活动。

活动主要针对突发火灾等紧急情况,让全校师生熟悉逃生路线和防范措施,确保在发生紧急情况时,能够快速、有序地引导学生安全疏散,保证全校师生生命安全。据介绍,演练分为紧急避险、安全疏散,校长现场指挥全体师生按照学校

制定的演练方案,紧张有序地从教室门口撤离班级,到达安全地点操场,并且全体师生还学会了如何正确使用灭火器。

通过消防安全演练,培养了学生听从指挥的品德,同时也提高了学校对突发事件的应急反应能力和学生自救互救的能力。

李沙娜 张红梅 王丽云

生物课搬出课堂



11月1日,广饶县大码头镇中心初中的老师把生物课堂搬到了食用菌生产基地,学生们在基地了解食用菌的生产设备及流程,在参观的过程中学习了菌类植物的相关知识。 **李沙娜 王小丽 于永田 摄影报道**



小记者作品秀

我当了一次老师

“今天的作业是回家备课,内容是《角的分类》,明天请同学们当小老师!”今天,我们的数学老师卜老师布置了一个“史无前例”的作业,明天数学课上我们可以上台当老师。

回家后,妈妈还强调了一次。“知道了!”明天老师如果选我当小老师,忘记了怎么办?我把头蒙在被子里,不知不睡着了。我连做梦都是自己在讲台上讲课的样子。

第二天,学校里的上课铃响了,卜老师开始招聘。面试开始!回答问题最多的是我,但我要听卜老师公布。

当老师变成学生,我变成老师时,我成了“外国人”——压力山大。一上台,我双腿发软,紧张地不知说什么才好。“不用紧张,

昨天晚上怎么预习的就怎么讲,老师相信你一定能行!”听了卜老师鼓励的话,我顿时有了底气。我看了看课本,才想起来。“同学们,今天我们来学习《角的分类》……”

课堂上,同学们听得可认真了。我一会儿讲知识,一会儿向同学提问,卜老师还时不时地向我提问,同学们的精神劲比以前还足呢!

这节课太短暂了,老师最后又做了一个简短的总结这样的课堂真好,卜老师这样安排既能锻炼我们的能力,又能让我们非常愉快地学会了知识,卜老师的良苦用心,真让我们感动。这样的课堂,我们收获真多!

东营市实验学校 陈怡杉 指导老师 卜冬梅

捡起垃圾 收获品德

10月22日,一个平常的升旗仪式,却因为一封来信而显得不寻常。那天早晨,我们刚来不久的秦校长笑容满面地将一个个信封亲手交到每个班长手中,并说下午的班会上让班长代替校长读给每个同学听。

盼望着,盼望着,下午来了,班会的脚步近了。班长很自豪地一扬手,向我们展示了信的内容。由于隔得远,我只看到一个大大的题目《捡得起与捡不起——给全体同学的一封信》和装饰精美的图案。原来这是一封倡导我们爱护校园环境的信。

班主任不失时机地说:“学校正在创建自主教育品牌,让我们开展一次爱护校园环境的大讨论吧!”于是同学们七嘴八舌,议论纷纷,有的说可以多设置垃圾箱,有的说成立环境小卫士,有的说每人自备小垃圾袋……老师微笑着说,我们可以集中起来向学校提出合理化建议。

接下来的几天,我们欣喜地发现,乱丢乱扔的现象减少了,弯腰捡起行为增多了,曾经丢失的好习惯、好品德、好行为也重新捡起来了。

胜利四中 荆亚轩 指导老师 魏绪新